

# PIVOVAR ZICHOVEC

SRPEN 2024



# ÚVOD

Tak dneska vám magazín píšu na rychlovku z her v Paříži, tak je to velmi narychlo. Dny tady jsou velmi dlouhé, ale výživné. Potkáváme velmi zajímavé osobnosti, nejen sportovní, ale ze všech možných koutů života. Zrovna včera jsme měli skvělý rozhovor s pánem, který navrhuje boty pro Alpine Pro.

V pivovaru to máme klidně neklidné. Pomalu pomíjí největší nápor letní sezony,

místo toho ale přichází rychle náš zářijový festival, který nám té práce na talíř také přidává nemálo. V dalším předplatném - zářijovém najdete lístek na festival a my doufáme, že dorazíte v co největším počtu. Bude to klasicky divočinka.

Pojďme na to.

Adam ze Zichovce



# NA ČEPU V PAŘÍŽI

Právě proběhnu náš turnus, kdy jsme čepovali našeho Krahulík 12 a Mosaic 12 v Českém domě během her v Paříži. Adam s Kryštofem si to vzali na bedra a posílali tak 6 sudů denně mezi fanoušky našeho sportu. V době psaní tohoto magazínu jsme v půlce svého turnusu a zatím nám sice nic necinklo, atmosféra ale zůstává veselá a divoká.

Český dům má přeci jen svou pověst dobré atmosféry, dobrého piva a divokých party, která přitahuje návštěvníky ze všech zemí. Je velmi příjemné u toho být a moct nadšeným fanouškům servírovat plody naší práce.



# BEERFEST

Doufám, že už máte všichni dávno poctivě zapsáno! 14.9.2024 je totiž náš další Beer fest a zároveň oslava našich 12. narozenin. Můžete se tradičně těšit na divoký den strávený s našimi nejlepšími pivy, nově vydanými novinkami a speciálními infuzemi od našich sládků.

Nebudou chybět ty nejlepší streefoodáři, kapely, djové i program pro děti nebo domovarníky.

My se moc těšíme a na připomenutí skvělé atmosféry našeho festivalu přidáváme fotoalbum z minulých let. Vstupenka na BeerFest vám přijde v následujícím balíku na začátku září



# NOVINKY

Všechny novinky, které pro vás máme v srpnu jsou variace na lehké ejly. To aby se vám to léto nějak podařilo přežít.

První pivo, které ochutnáte se jmenuje Gluten Tag! A je to náš první oficiální bezlepek. Vyrobil jsme ho čistě jen z ovsa a nachmelili bohatě chmely Amarillo a Talus. Můžete se tedy těšit na příjemné tóny jahod, kokosu, grepu a tropického ovoce.

Sabro Fan Service je naším dárkem pro všechny z vás, kteří milují tenhle piňakoládový chmel. Sabro je moderní odrůda uvedená na trh v roce 2018, která se rychle ujala pro svůj unikátní kokosovo-ananasový projev. Je to skvělý na hašení žízně. Tak haste.

Posledním lehkým ejlem do krabic předplatných je Strataberry, jahodovo.chmelený ejl, který kombinuje jahodově chutnající chmel Strata s jahodovým pyré. Výsledek je tak kombinace lehké kyselosti, chmelovosti, ovocnosti a hořkosti, která se překvapivě lehce klopí po půllitrech.



# NOVINKY

Drink and Swim. Tak se mělo jmenovat naše letní marakujové kyselé nealko. Jenženám to kluci malinko špatně spočítali v receptu a pivo nám vyšlo na 0.8 % alkoholu, tedy víc než je legální hranice pro nealko.

vytiskli jsme jiné etikety a pivo přejmenovali na Drink and Oops... Nevermind. Vy se tak můžete těšit na "skoronealko" s bohatou marakujovou chutí, které by stále mělo být relativně bezpečné, když se chystáte řídit později ve dne. Radši si jich ale nedávejte před řízením třeba pět.

V srpnovém předplatném jsme se trochu rozjeli s kyseláči. Myslíme, že to je na léto vhodné, takže se můžete těšit hned na 4 soury. Není to přešlap, přísaháme, dali jsme vám tentokrát totiž 12 různých piv.

Ochutnáte Sour Mango, Sour Raspberry a Sour Mango Strawberry. Všechno to jsou tradičně pořádné ovocné bomby. Tak se do nich pořádně ponořte.



# KARTEL

Kartelovým přírůstkem pro srpen, který můžete ochutnat na vybraných výčepech (Kromě Česka a Slovenska nyní už i v Maďarsku a Francii), je Kartel SMASH Maris Otter Moutere 11. Tenhle divoký dlouhý název v sobě schovává informaci v podobě SMASH. Tedy single malt and single hop. Pivo vyrobené z jednoho druhu sladu a jednoho chmelu.

Vybrali jsme starý anglický slad Maris Otter, který je pro českou paletu netypický svým komplexním cereálním projevem. A k tomu přidali další nezvyklost- novozélandský chmel Moutere. Ten zase chutná po mandarínkách a tropickém ovoci. Jako vždy nám záleželo hlavně na pitelnosti, tak si nebojte dát víc než jedno. Jeho chuť je ale tak nevšední, že vám může chvílku trvat, než se do prvního půllitru propijete.



# HOST PŘEDPLATNÉHO

## OBORA

Hostem pro naše srpnové předplatné je po delší době znovu pivovar Obora, který se proslavil svým propojením s rostlinou a živočišnou výrobou. Mláto tam papají vlastní kravičky, jejichž hovínka zas v bioplynce produkují elektřinu, z které se pivo vaří. Do toho si pěstují vlastní obiloviny, chmel, ovoce. Prostě to trošku hrotí. Oboru u Tábora vám rozhodně doporučujeme na návštěvu a dneska s námi ochutnáte jejich letní kyseláč s červeným a černým rybízem.

Zajímavostí kyseláčů od Obory je, že na rozdíl od nás používají metodu kvašení s philly sour kvasnicemi. Můžete tak poměřit, jestli poznáte nějaký bazální rozdíl v kyselosti a charakteru, ne





**ZICHOVEC®**

Rodinný pivovar

**PIVOVARZICHOVEC.CZ**